

EBK Politika



A NG PROJECT Kft. legfontosabb célja, hogy a tevékenységünk során megrendelőink kifejezett és elvárható igényeit megismerve, azokat a leggyorsabban és kifogástalan minőségben teljesítsük.

Társaságunk vezetése tudatában van annak, hogy hosszú távú, fenntartható céljainak eléréséhez a munkavédelem és környezettudatos szervezeti magatartás kialakítása és fejlesztése alapvető követelményt jelent.

Az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzés személyi, tárgyi feltételeinek biztosításával célunk a balesetmentes munkavégzés.

A NG PROJECT Kft. céljainak érvényesítése, folyamataink kézbentartása, teljesítményeink fokozása érdekében SCC^P munkahelyi biztonság, egészség, környezetvédelmi irányítási rendszert vezetett be és működtet.

A fentiekből eredően a vezetőség az alábbi szempontokat kiemelt fontosságúnak tartja:

Társaságunkra vonatkozó jogszabályokat, szabványokat ill. a szervezetünk által meghatározott szabályozásokat, utasításokat betartjuk.

Kiemelten kezeljük megrendelőink elvárt ill. látens igényeinek megismerését és teljesítését a munkavédelmi és környezetvédelmi követelmények betartása mellett.

A veszélyek azonosításával, a kockázatok, a balesetek, a foglalkozási megbetegedések, a fokozott expozíció, valamint a munkavégzésből származó egészségügyi kockázatok csökkentésével a környezeti és anyagi károk megelőzésére törekszünk.

Társaságunk tevékenységi területein a munkavédelmi, környezetvédelmi teljesítményünk, versenyképességünk folyamatos fejlesztésére törekszünk, a megelőző jellegű intézkedések előnyeinek keresztl.

Rendszeres oktatással fejlesztjük a munkavédelmi, környezetvédelmi szemléletet és tudatosságot.

Munka- és környezetvédelmi irányelveink megismerését minden dolgozó számára elérhetővé tesszük.

Alvállalkozóinkat az előzetes minősítéssel, teljesítményeik folyamatos nyomon követése mellett, ösztönözzük a minőségirányítási, környezetvédelmi, munkavédelmi irányelvek elfogadására. Megköveteljük az egészséget és környezetet nem veszélyeztető biztonságos munkavégzést, a helyes gyakorlatok kialakítását.

Az SCC^P biztonsági irányítási rendszer folyamatos fejlesztése érdekében elvégezzük tevékenységeink, deklarált programjaink megfelelő folyamatos felülvizsgálatát és kiértékelését, hogy mérhessük a fejlődést és megvalósítsuk a célkitűzéseink teljesítését.

Személyesen is elkötelezem magam a fentiek hatékony, konzekvens végrehajtása mellett.

Miskolc, 2020.10.26.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Kovács Csaba'. Below the signature is a horizontal dotted line.

Kovács Csaba
ügyvezető